

# 上半年泰安物价稳中有变

## 猪肉价格略有回升，果蔬价格震荡频繁

本报泰安7月13日讯(见习记者 李芳芳 通讯员 陈常旭) 7日,泰安市物价局发布了2010年上半年主要商品价格运行情况。统计数据显示,泰安市主要商品价格总体稳定,其中猪肉价格略有回升,玉米及绿豆等个别杂粮价格大幅上涨,蔬菜价格呈现出震荡的态势。

泰安市物价局工作人员介绍,在生猪产业产能过剩的影响下,精瘦肉和五花肉价格在3月份出现明显下滑,

每500g价格分别由春节前的11.50元和9.70元降至3月中下旬的9.00元和7.50元。随着国家冻肉收缩政策的影响,清明至“五一”前后价格小幅回升,目前基本稳定在9.00元和8.00元的水平。另外,鱼类、鸡肉和鸡蛋价格受节日影响也较为明显,先后在2月中旬、5月初和6月中旬出现小幅上涨。预计下半年除猪肉价格会有所上涨外,其他产品价格仍将保持小幅震荡格局。

此外,受杂粮主产区减产及我国西南干旱等因素影响,以绿豆和红豆为代表的杂粮价格在3月初开始明显上涨,绿豆价格5月份至7月份一直维持在每斤9.00元的高位,个别地区涨至每斤10.00元,比去年同期翻一番。与之相应,玉米价格在东北主产区回温迟缓,部分购销主体普遍预期市场供应吃紧,加工企业加大争购力度等因素的推动下,由3月中旬的0.87元/斤涨至0.99元/斤,目前稳定在

0.98元/斤的高位。统计数据显示,由于今年气温回升晚于往年,果蔬价格也一直保持在较高的价位,茄子、芸豆等上涨幅度很大。由于天气、交通运输和供求结构等因素的综合影响,果蔬类价格仍将呈现频繁波动的走势。进入4月份,国家连续出台调控措施抑制房地产过热,建材价格随房地产市场的降温结束了上涨的趋势。5月份,建材市场基本处于有价无市的状态。

## 游玩 勿忘安全

7日下午,记者在南湖公园看到,几名学生蹲在湖边捞鱼,一不小心就可能滑入水中。暑期到来,提醒学生外出游玩时安全第一。

本报记者 陈琳  
摄影报道



## 上半年发放8033.99万元保障金

# 泰安85778户低保对象受益

本报泰安7月13日讯(记者 孔红星 通讯员 陈丽娜) 记者从13日召开的泰安市民政部门总结会上获悉,泰州市上半年共保障城乡低保对象85778户,发放8033.99万元保障金,对泰城辖区内98户因病致贫家庭给予了一次性大病医疗救助,安排市直106名退役士兵参加了汽车驾驶等四项专业培训。

今年上半年,泰州市共保障城乡低保对象85778户、169161人,发放低保金8033.99万元。救助困难群众25.63万人次,发放救灾资金1590万元。在城乡低保方面,泰

安各县市区都将农村低保标准提高到了每年1200元以上,新泰市、东平县还分别将城市低保标准分别提高到每月260元和240元。民政部门对泰城辖区内98户因病致贫家庭给予了一次性大病医疗救助,发放医疗救助资金26.7万元。在慈善事业方面,民政部门开展了“爱心助行”、“情暖万家”等救助活动,对困难大中专学生、贫困家庭、见义勇为困难家庭、孤残儿童等社会弱势群体进行了积极救助。

在优抚安置工作方面,泰安市民政部门对全泰安市2.9万余户重

点优抚对象进行了入户调查走访,并将优抚对象的抚恤和生活补助金等足额发放。另外,民政部门举办了退役士兵职业技能培训班,市直106名退役士兵分别参加了汽车驾驶、维修电工、计算机及旅游饭店管理四个专业的培训,全部通过中级职业鉴定考核。在社会福利工作方面,民政部门新审批了1处老年公寓、新审批福利企业1家,相关人员得到有效安置。同时,民政相关部门为20例困难家庭先心病儿童、孤残儿童进行了免费手术工作。

2010年中国县级市综合竞争力排行榜出炉

## 374个县级市参评 新泰名列第21位

本报泰安7月13日讯

(记者 刘慧娟 通讯员 葛磊 肖根法) 13日,记者从新泰市委宣传部获悉,在日前中国城市竞争力研究会公布的“2010年中国县级市综合竞争力排行榜”中,新泰市城市综合竞争力在全国374个参评县级市中,名列第二十一位。

新泰市委宣传部工作人员介绍,2010年,新泰市抓住“调结构、转方式”这一主线,突出“项目建设、城市建设、新农村建设”三大重点,以组织开展转型升级推进年、统筹城乡突破年、改革创新攻坚年、基层组织巩固年、平安建设深化年、行政效能提升年“六个年”活动为抓手,以“建设经济文

化强市、建设现代化大城市”为建设目标。经济社会发展强劲上行,全线飘红。截至六月底,预计全市实现生产总值296亿元,同比增长16.3%;完成地方财政收入16.2亿元,增长25.7%;城镇居民人均可支配收入农村居民人均现金收入分别增长11.1%和14.8%。

据了解,中国县级市综合竞争力排行榜是中国城市竞争力研究会运用《GN中国县级市综合竞争力评价指标体系》,涵盖经济、社会、环境、文化四大项,包括综合经济竞争力、产业竞争力、科技竞争力等10项一级指标、50项二级指标和217项三级指标。

## “零就业家庭” 找到活儿干

泰山区“消零行动”让79户家庭成功脱“零”

本报泰安7月13日讯

(记者 侯海燕 通讯员 付刚 李永新) 12日,泰山区财源街道后七里社区46岁居民徐玉峰领到了制冷维修培训结业证书,并在一家电器维修公司找到了一份新工作。像徐玉峰这样,今年上半年,泰山区有79户“零就业家庭”成功脱“零”。

泰山区针对“零就业家庭”文化程度低、年龄偏大、缺乏一技之长等原因而难以就业的实际情况,开展了“消零行动”,鼓励帮助“零就业家庭”成员学习一技之长,解决就业难题。泰山区建立起“零就业家庭”数据库和工作管理台账,详细掌握就业困难人员的家庭住址、年龄、文化程度、家庭情况等资料,对“零就业家庭”实行动态管理。上半年,共确认“零就业家庭”79户,其中“4050”人员18户,夫妻双方失业47户,单亲扶

养子女13户,享受低保1户。在摸清“零就业家庭”底数的基础上,泰山区劳动部门将一些家政服务、卫生保健、物业管理、便民连锁、公共设施维护等服务项目引入社区,吸纳下岗职工、城市新增劳动力就业。此外,泰山区以创业带动就业,主动协调辖区内有关单位,对符合条件、有创业愿望的“零就业家庭”,及时给予资金和场地扶持。根据“零就业家庭”的就业意愿,有计划地组织辖区内“4050”人员、下岗失业人员参加市区举办的以计算机操作、汽车驾驶、烹饪、制冷维修等为主要内容的各类培训班。

针对“零就业家庭”成员的实际情况,开展送政策、送信息、送岗位、送技能、送补贴、送服务活动,对从事个体工商业、私营企业的就业人员,社区主动与工商、城建、税务等部门联系,帮助办理各种手续。